BeHTunauinHi pewitkn RMT npu3HayeHi ans BUKOPUCTAHHS B CUCTEMAX
KOHAMLIOHYBaHHS, BEHTUNALIT Ta ONaneHHs.
IX BCTaHOBNIOKOTbL B CTiHax abo NiABICHUX cTensxX.



[LxH)

KIIACU®IKALIUA

[LxH+33

RMT PactpoBa peLuliTka 3 s4enkamm po3mipom
13 x 13 MMm.

MATEPIAJI

RMT-A+SP

(HxL)

NSNS

RMT-A+PFT

PeLliTkn BUroToBreHi 3 antoMiHito.
Yci pewiTkn MaloTb YLiNbHEHHSA 3 3aQHLOT CTOPOHU pamMu

pewliTkn,aka 3abesneyye NOBITPOHENPOHMKHEHICTb MO
nepuMeTpy pamu 3i CTeneto, CTiHOW, NOBITPONPOBOAOM.

JOOJATKOBI EJEMEHTH

SP PerynioBaHHa 06’eMy noBiTpsa (aemndep), NnacTuHn
o6epTaloTbCA B NPOTUMNEXHUX HanpsMKax.

[ns  perynioBaHHs  KyTOBOrO  MOSIOXEHHSA  NNacTuH
npusHadeHmn B6anaHcyBanbHUA  BUHT 3  3pYYHUM
OOCTYMNOM, SIKUAW  pO3TallOBaHWA BCepeauHi  KOHTYpy
pewiTkn. MNMNnacTMHW BUKOHaHI 3 arntoMiHIEBOro npokary.

PFT ®inbTp-60KC BUrOTOBNEHMI 3 ranbBaHi30BaHOi cTani
(komnnekT: ciTka Ta dinbTp. (K/8 edekTnBHicTb EN 779
G3)

CM MoHTaxHa pama, BUKOHaHa 3 rarlbBaHi3oBaHoOi
cTani. cknagaetbcsa 3 4 enemeHnTis. Npu cOipui B
MeTaniyHin pami, po3mipn H ta L HeobxiaHo 36inbliyBaTi
Ha 8 MM.
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€BPOKIIIMA YKPATHA

KPIIVIEHHA

(S) Onsa KpinneHHs BUKOPUCTOBYIOTLCS 3aXXUMM .

[Ona kpinneHHa pewiTkM BIiAMOBIAHO 3 UMM BapiaHTOM
HeobxigHa pamka ansa kpinneHHs CM. [Mpu ycTtaHoBui
pewitkn, dka obnagHaHa pamkow, posmipy H Ta L
HeobXiaHO 36iNbLWNTM Ha 8 MM.

(0O) [Onga kpinneHHA BUKOPUCTOBYOTLCS CKPUTI 6ONTHW.
[nsa KkpinneHHs pewiTkn BignoBiAHO 3 UMM BapiaHTOM
HeobOxigHa pamka ana kpinneHHs CM. [Mpu ycTaHoBui

pewiTkn, obnagHaHoi pamkoto, po3mipn H Ta L HeobxigHo
36inbWwNTN Ha 8 MM.

(T) Onsa kpinneHHA BUKOPUCTOBYHOTLCS FBUHTMU.

O3JO0BJIIOBAJIBHI TIOKPUTTS

AA AHOO0OBaHUI antoMiHiIn
M9016 T[lokputTta B 6inun konip R9016 (85-95% 6Gnucky)

R9010S HanismaTtoBui 6inunin konip R9010
(60-70% 6nucky)
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—

200 | 250

300

350

400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000

T

100 | 150

200

250

300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600

MiHiManbHi po3aMipu Npu NocTaBLi PELLiTOK Y BUIMSAI OOHOro enemMeHTy obnagHaHHs:

LxH=100x 100 mm

MakcumanbHi po3mipu Npu NOCTaBLi PELLITOK Y BAMMAAI OQHOro enemMeHTy obnagHaHHS :

L x H=1200 x 600 mm



RMT-KLIN /EMT-KLIN +PFT

I E |
RMT-KLIN
LxH E A F
600 RO& 569 | 545
625 620 R84 | 570
675 670 644 | 620
LxH E A F
GO0 x 300 595 x 205 | 569 x 269 | 545 x 245
RMT-45-KLIN
E A F
600 95 EGD | h45
625 620 594 | 570
PLFZILI...-R PLFZ...-R
D1=313

€BPOKNIMA YKPATHA

KPIIIJIEHHSA
RMT-KLIN PacrtpoBa peulitka 3 s4denikamyn 13x13mm,
gka Mae 3MiHHy naHene PUSH pgna  nerkoro
obcnyroByBaHHS.

RMT-45-KLIN PactpoBa peuitka 3 adenikammn 13x13mMm
(mig kytom 45°C), ska mae 3miHHy naHenb PUSH gns
nerkoro o6cnyroByBaHHs.

MATEPIAJI

PewiTka BurotoBneHa 3 anoMiHilo Ta raribBaHi30BaHOI
cTani.

JOJATKOBI EJIEMEHTH
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PFT ®inbTp-60KC BUKOHAH 3 ranbBaHi3oBaHoOi cTani
(koMnnekT : ciTka Ta inbTP.
(K/8 edpektmBHicTb EN 779 G3)

PLFZ TneHym—6oKC 3 BEPXHiIM KPYriMM MigKITIOUYEHHSM,
BWMKOHaAHWI 3 ranbBaHi30BaHOI cTarni .

«....-R TNeHymM—BOKC 3 BEPXHIM KPYIIMM MigKMIOYEHHSAM
( 3 3acniHKOIO ) , BUKOHAHWUI 3 ranbBaHi30BaHOI cTani.

«..o./L/ TINeHym—6oKC 3 OOKOBMM KPYIIIMM MiAKMHOYEHHSAM

.../AIS/ TIneHym-6oKc 3 Tepmounsonsuieto 3
neHomaTtepiany.

LinbHicTb 30kr/m* ISO 845.

TennonposigHicts 20°C_0,040B1/M°K 1SO 3386/1
KnacudikoBaHa peakuisa Ha BoroHb B-s2,d0 EN 13501-1

KPIIIVIEHHA

1) MigBiwyBaHHA OO CTENi HA CTEPXKHSIX.

O310BJIIOBAJIBHI TIOKPUTTA

M9016 [lokputTta B Ginun konip R9016 (85-95% 6Gnucky)

R9010S HanismaTtoBui 6inunin konip R9010
(60-70% 6nincky)



€BPOKIIMA YKPATHA

RMT-MOD-PFT

RMT-45-MOD

595x595

RMT-MOD

595x295
595x595
620x620

RMT-MOD+SP

NSNS

(1)

KPIIVIEHHA

RMT-MOD PactpoBa pewitka 3 g4yenkamm 13x13mm,
po3paxoBaHa Ang YCTaHOBKM 3aMiCb NANTW danbLu-cTeni

RMT-45-MOD PacTtpoBa peLuiTka 3 a4erikamm
13x13mm (nig kyTom 45°), po3paxoBaHa And yCTaHOBKM
3aMicb NAMTU anbL-NOTONMKa

...-MOD-PFT Penritka 3 QpinbTp-60KCOM.
(K/8 edpektuBHicTb EN 779 G3)

MATEPIAJI

PewwiTka BurotosrneHa 3 anoMiHilo Ta ranbBaHi3oBaHOI
cTani.

JOJATKOBI EJEMEHTH

SP PerynioBaHHsa 06’emy nosiTpsa (gemndep), NnacTuHu
obepTatoTbCA B MPOTUMNEXHUX HaNpsiMKax.

[Ona perynioBaHHSA KyTOBOIO MOJSIOXKEHHSA  MNNacTuH
npu3HadeHun OGanaHcyBanbHWUN [BUHT 3i  3pYyYHUM
OOCTYNoOM , po3TalloBaHUW BCEepPEeanHi KOHTypa peLuiTKu.
lMnacTvHM BUKOHaHI 3 antoMiHieBOro npokara.

KPIIIJIEHHA

1) YcraHoBka 3amicTb NNUTU danbLu-cTeni.

O310BJIIOBAJIBHI IIOKPUTTSA

AA AHOO0OBaHUI antoMiHiIn

M9016 T[lokputTta B Ginun konip R9016
(85-95% 6nucky)

R9010S HanismaTtoBui 6inunn konip R9010
(60-70% 6nucky)



Mnowa xnBoro nepepisy, M

VT (mis)

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,009 | 0,013 | 0,017 | 0,021 | 0,025 | 0,028 | 0,032 | 0,036 | 0,043 0,05 0,056 | 0,064 | 0,072
150 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,040 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 0,08 0,092 | 0,104 | 0,116
200 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,055 | 0,064 | 0,072 | 0,080 | 0,097 0,11 0,128 | 0,144 | 0,160
250 0,028 | 0,038 | 0,049 0,06 0,071 | 0,081 | 0,092 | 0,103 | 0,124 | 0,142 | 0,162 | 0,184 | 0,206
300 0,034 | 0,047 | 0,060 | 0,073 | 0,086 | 0,099 | 0,112 | 0,125 | 0,151 | Q0,272 | 0,198 | 0,224 | 0,250
350 0,040 | 0,055 | 0,071 | 0,086 | 0,101 | 0,117 | 0,132 | 0,147 | 0,178 | 0,202 | 0,234 | 0,264 | 0,294
400 0,046 | 0,064 | 0,081 | 0,099 | 0,117 | 0,234 | 0,152 | 0,169 | 0,205 | 0,234 | 0,268 | 0,304 | 0,338
450 0,052 | 0,072 | 0,092 | 0,112 | 0,432 | 0,452 | 0,172 | 0,192 | 0,232 | 0,264 | 0,304 | 0,344 | 0,384
500 0,058 | 0,080 | 0,103 | 0,125 | 0,247 | 0,269 | 0,192 | 0,214 | 0,258 | 0,294 | 0,294 | 0,384 | 0,428
600 0,070 | 0,097 | 0,124 | 0,151 | 0,278 | 0,205 | 0,231 | 0,258 | 0,312 | 0,356 | 0,410 | 0,462 | 0,516

RMT-A RMT-A+PFT
——3 PO3PAXYHKOBA LUBMOKICTb, BTPATA TUCKY
I A H = TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI
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Mnowa xnBoro nepepisy, M

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,009 | 0,013 | 0,017 | 0,021 | 0,025 | 0,028 | 0,032 | 0,036 | 0,043 | 0,05 | 0,056 | 0,064 | 0,072
150 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,040 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 | 0,08 | 0,092 | 0,104 | 0,116
200 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,055 | 0,064 | 0,072 | 0,080 | 0,097 | 0,11 | 0,128 | 0,144 | 0,160
250 0,028 | 0,038 | 0,049 | 0,06 | 0,071 | 0,081 | 0,092 | 0,103 | 0,124 | 0,142 | 0,162 | 0,184 | 0,206
300 0,034 | 0,047 | 0,060 | 0,073 | 0,086 | 0,099 | 0,112 | 0,125 | 0,151 | 0,172 | 0,198 | 0,224 | 0,250
350 0,040 | 0,055 | 0,071 | 0,086 | 0,101 | 0,117 | 0,132 | 0,147 | 0,178 | 0,202 | 0,234 | 0,264 | 0,294
400 0,046 | 0,064 | 0,081 | 0,099 | 0,117 | 0,134 | 0,152 | 0,169 | 0,205 | 0,234 | 0,268 | 0,304 | 0,338
450 0,052 | 0,072 | 0,092 | 0,112 | 0,132 | 0,452 | 0,172 | 0,192 | 0,232 | 0,264 | 0,304 | 0,344 | 0,384
500 0,058 | 0,080 | 0,103 | 0,125 | 0,147 | 0,169 | 0,192 | 0,214 | 0,258 | 0,294 | 0,294 | 0,384 | 0,428
600 0,070 | 0,097 | 0,124 | 0,151 | 0,178 | 0,205 | 0,231 | 0,258 | 0,312 | 0,356 | 0,410 | 0,462 | 0,516

RMT-A+SP
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Mnowa xuBoro nepepisy, M

RMT-KLIN
RMT-KLIN
L x H RMT-45-KLIN
600X600 | 0200 LxH
625x625 | 0,302 600x600 | 0290
675x675 | 0326 625x625 | 0,302

RMT-KLIN + PFT

PO3PAXYHKOBA LUBUOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI
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Mnowa xxuBoro nepepisy, M

2

RMT-MOD

RMT-MOD
LxH
RMT-45-MOD
595x295 0,150
505x595 | 0300 LxH
620x620 | 0.156 595x595 | 0.200

RMT-MOD + PFT

PekoMeHa0BaHA MIBUAKICTh

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
1,5 3

BusHayeHHs BuTpaT NoBiTps
BusHauvas pospaxyHkoBy wBugkicte Vf
B Pi3HMX TOYKaX PeLUiTKu,

3HaxXo4MMO CepenHI0 PO3PaxyHKOBY
weuakicte Vfmed
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lMonpaBoyHUn KoedIUIEHT ANs BU3HAYEHHS

PiBHA LLIYMY B 3aMeXHOCTI Bi NNOLLi

XunBoro nepepisy pewwitku Afree = 0,1 m?

Lwa = Lwa1l + Kf

PO3PAXYHKOBA LUBUOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI

Vi (mis)
1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 910
o g'gx“x‘x ~] R
2 04 N N N A R N N N
- - = 1=
E 03 \\\\%Q‘xﬁ&ﬁh\jﬁé MRB';;:.:
R%ﬁa NSNS

0.2 \ \"'M. ‘:\::N\Rz-v R\..‘H :“‘*:{M‘H
o 1o S SSN SN RE NIN RNY

. "b..\'. \\'\-\ H‘\\f‘:% ‘M‘\. R\\" ]

= ML T
k \\ \"'\ < & H“:‘“‘H:‘Hu K‘“‘x\\-..

0.1 . e U‘\R‘H . "h._\ ~ ] ~
B e e e
U.DE K“"\ H"\ - LE xh._\\ xh..“.\"'n..“ P ‘\"'h.._\
U.DEP H“\.K k""\-\;;‘g‘\gk\ "q.._“ Mﬁ:u“:\. Q‘""\

’ T [ [~ )
0,03 I e N N <P
%% \m \KHH‘*:“"‘ R

& 150 Jelt
= e
o 100 =
S 80 A b P ¢
i W | o
40 . o __"ﬂ“ N 4
30 N EES i = S A S N W RN
rh 'l\“\l‘

20 | hh}d-':-.. H‘x_‘h e <]

15 e L

10 ] - L]

!J" ™
g

P
3 Pz
2 A
-
1 e
1 1.5 2 3 4 5 B T 8 910

W (mifs)



Mnowa xuBoro nepepisy, M

R

MT-MOD

RMT-MQD
LxH
RMT-45-MQOD
595x295 | 0180 . xH
595x505 0,300
620x620 0,156 H595x595 0,300
RMT-MOD +SP PO3PAXYHKOBA LUBMAKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI
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